Уважаемый Александр Леонидович! Дорогие коллеги!

От имени коллективов Омского НИИ приборостроения, Омского ПО «Иртыш», ОПЗ им. Н.Г. Козицкого и от себя лично поздравляю Сибирское отделение Российской академии наук со знаменательной датой — 60-летием со дня образования!

Научные открытия, творческая, интеллектуальная деятельность во все времена были основой и движущей силой успешного развития страны, прогресса, важной составляющей процветания государства. Будни учёного – это сложный, ответственный, но очень интересный труд, наполненный свершениями. Это открытиями, новыми знаниями И профессия, объединяющая неравнодушных людей, преданных своему делу стремящихся к реализации своих, задумок, идей.

На протяжении шестидесяти лет Сибирское отделение Российской академии наук сохраняет и преумножает высокий авторитет сибирской науки. Основные направления деятельности Вашего научного коллектива, связанные с информационными технологиями, каталитическими системами и топливными элементами, электронно-лучевыми и импульсными технологиями, нанотехнологиями и технологиями силовой электроники, биотехнологиями, находятся на передовом уровне современной науки.

В Сибирском отделении Российской академии наук трудится уникальный коллектив ученых, продолжающих славные традиции своих предшественников в области прикладных и фундаментальных научных исследований. Результаты работы научного коллектива СО РАН находят живой интерес у специалистов наших предприятий.

Выражаю искреннюю надежду на развитие и укрепление профессиональных взаимоотношений и полагаю, что наше конструктивное деловое сотрудничество и: взаимопонимание станут залогом успешной реализации многих совместных проектов.

Желаю Вам, Александр Леонидович, и Вашему коллективу крепкого здоровья, новых творческих идей, плодотворной работы, а также осуществления, всех замыслов. Пусть накопленный профессиональный опыт и мудрость помогут Вам достичь новых высот.

Благополучия Вам, стабильности и процветания!

С уважением, генеральный директор